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ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA NO ANO DE 2018 DA 6ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, 

REALIZADA EM 02 DE ABRIL DE 2018. 

Aos Dois dias do mês de Abril do ano de dois mil e dezoito, às dezoito horas e 

quinze minutos, reuniram-se os vereadores no Plenário da Câmara Municipal de 

Vale do Anari. Havendo quórum legal o Presidente declarou aberta a sessão e em 

seguida, passou a palavra para o vereador Ueliton Machado da Silva, para fazer a 

leitura Bíblica, logo após o Presidente passou a palavra para o Secretário fazer a 

leitura da ata da sessão anterior, a ata foi colocada em discussão e não havendo 

interessados a discutir, o presidente colocou a ata em votação que foi aprovada 

por unanimidade dos vereadores presente. O vereador Romildo Lemos de Meira 

absteve seu voto por não estar presente na sessão anterior. Foram lidas as 

seguintes INDICAÇÕES N° 003, 004 e 005/GV/SMZ/18; INDICAÇÃO N° 

004/GV/NPF/18; INDICAÇÃO N° 014 e 015/GV/SRA/18 e INDICAÇÃO Nº 

007/GV/MPS/18. No Pequeno Expediente o presidente concedeu a palavra 

para o vereador Sinval Ribeiro Alves por cinco minutos sem direito aparte. O 

vereador iniciou cumprimentando a todos presentes, deixou registrado mais uma 

vez o seu desalento a greve dos servidores do Estado de Rondônia do setor 

educacional, que infelizmente ainda continua, tendo em vista que ainda não se 

chegaram a um entendimento com o Governo do Estado, disse que espera que 

esse grave problema social possa ser resolvido o mais rápido possível. Falou da 

sua indicação sobre a limpeza dos postos de saúde, pois é importante que seja 

feito essas limpezas, propiciando aos nossos munícipes um local mais acessível. 

Disse que está satisfeito com a realização da climatização do CRAS, na sala de 

reunião do pessoal da terceira idade, no qual foi muito importante, tendo em vista 

que aquele ambiente era muito quente e trazia um desconforto grande a essas 

pessoas que ali se reúnem. Porém não havendo mais inscritos passando então para 

o Grande Expediente o Presidente concedeu a palavra ao vereador Ueliton 

Machado da Silva, para o uso da tribuna pelo tempo de quinze minutos com direito 

aparte. O vereador iniciou cumprimentando a todos,  falou de suas indicações, fez 

menção as indicações feitas nas semanas anteriores a respeito da linha PA-15, das 

pontes, das estradas, e do Viradouro de ônibus, tendo em vista que o Secretario 

de Educação esteve presente naquela região verificando a questão da dificuldade 

dos ônibus escolares, então foi possível constatar a veracidade das nossas 

indicações feitas aqui e que realmente precisa ser feita essas recuperações, 

ressaltou que as estradas estão contempladas com emendas do deputado Ezequiel 

Junior, mas até que essas emendas sejam executadas, que seja feito os pontos mais 

críticos. Falou a respeito de mais uma ponte e um bueiro que precisa ser 

recuperado na linha PA-07, tendo em vista que os paus de sustentação da referida 

ponte caiu e assim está dificultando a trafegabilidade local, fez essa indicação 

verbal ao presidente, para que possa ser encaminhada ao prefeito municipal e que 
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sejam tomadas as devidas providências cabíveis, finalizou agradecendo a todos. 

O presidente concedeu a palavra ao vereador Sinval Ribeiro Alves, para o uso da 

tribuna pelo tempo de quinze minutos com direito aparte. o vereador iniciou 

cumprimentando a todos, falou da sua indicação no qual esta reinterando a 

indicação do vereador João Correia Maciel Filho da semana passada, tendo em 

vista a necessidade de fazer limpezas nas ruas e nos terrenos baldios do nosso 

município, lembrou que existe no município uma lei aprovada em 2010, que trata 

justamente dessa questão da limpeza em terrenos baldios, que tem toda sua 

normatização dentro de uma legislação vigente e que ficamos preocupados pois 

esses serviços já deveriam estar sendo executados desde 2012, serviços que 

infelizmente o município vem deixando de prestar a população e que não sabemos 

exatamente o porquê, mas tenho a certeza que essa administração vai fazer essa 

lei se cumprir, pois o município tem essa obrigação de fazer a execução desses 

serviços. Disse que esteve assistindo a mensagem do Papa Francisco, pela 

passagem da páscoa ao mundo, no qual ele falava exatamente dos diversos pontos 

no nosso planeta em que a violência agride a população, queremos nós que esta 

situação de violência venha-se minimizar no nosso país, comunicou a decisão da 

determinação do executivo municipal, atendendo a uma reivindicação da 

comissão de Educação, Saúde e Assistência Social composta pelos vereadores 

Sinval Ribeiro Alves, Nedir Paz Florêncio e Ueliton Machado da Silva, que 

também vinha preocupado com a questão cultural do município, mais 

especificamente com a formação da escolinha de futebol para atender as nossas 

crianças e o prefeito prontamente com  esforço muito grande definiu e decidiu 

iniciar dentro de pouco tempo o treinamento dessas crianças, pois é uma parte 

importante que o poder executivo precisa implementar na nossa municipalidade. 

O vereador Ueliton Machado da Silva pediu a parte e fez menção a importância 

de ter esse incentivo para o esporte e que acompanhamos através de grupos e 

pessoas a necessidade que o município tem dessa escolinha, agradeceu em nome 

de todos esportistas. O vereador Sinval Ribeiro Alves falou que está satisfeito, 

tendo em vista que em pouco tempo essas crianças terão treinamento de futebol. 

Finalizou agradecendo a todos. O presidente Manoel Pereira da Silva passou a 

presidência para a vice-presidente Santa Maia Zimermann, a vice Presidente 

concedeu a palavra ao vereador Manoel Pereira da Silva para o uso da tribuna 

pelo tempo de quinze minutos com direito aparte, o vereador iniciou 

cumprimentando a todos, deixou registrado na tribuna a respeito da Orquestra da 

Igreja assembleia Madureira que saíram do nosso município para tocar em outra 

cidade, tendo em vista que representaram muito bem o nosso município, 

parabenizou a todos que contribuíram para esse evento acontecer. Convidou a 

todos para sempre vim e acompanhar as sessões, finalizou agradecendo a todos. 

Não havendo nada mais a tratar o presidente agradeceu todos pela presença e 

encerrou a sessão às dezenove horas e cinco minutos. 
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PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, EM DOIS 

DE ABRIL DE 2018. 
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